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suspending plate
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conduit en acier
steel flue
condotto in acciaio

Rauchrohr aus schwarzem Stahl

clé de tirage
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damper
regolazione del tiraggio
Rauchgasklappe

dispositif de suspension
suspension device
Aufhangung
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vis de centrage
centering screws
Ausrichtschrauben
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3 fixed glass panels, 2 sliding glass panels
3 feststehende Scheiben, 2 schiebbare Scheibe
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mastic réfractaire
refractory mastic
mastice refrattario
feuerfester Dichtungskitt
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bas du conduit en acier noir
low part of the black steel flue

parte inferiore del condotto in acciaio nero
Rauchrohrende aus schwarzem Stahl

manchon de départ de fumées
smoke outlet sleeve

manicotto di uscita dei fumi
Rauchabzugsmuffe

rondelle
washer

rondella
Unterlegscheibe

écrous M12
nuts M12
dadi M12
Mutter 12 a

utter mm . ’

goupille de sécurité
split pin

copiglia di sicurezza
Splint
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le plateau doit étre horizontal et centré
the plate must be horizontal and centred

il basamento deve essere orizzontale e centrato
Die Platte muss unbedingt waagerecht und mittig
ausgerichtet werden
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Distances de sécurité par
rapport aux matériaux
combustibles.

Safety clearance distances from
combustible materials.

Mindestabstand hinsichtlich der
brennbaren Materialien.

Distanze di sicurezza da ogni materiale
combustibile.

distancias de seguridad con relacion a
los materiales combustibles

Veilige afstand tot brandbaar materiaal.

Sikkerheds afstand til braendbart
materiale.

OHUTU KAUGUS
POLEVMATERJALIDEST.

Suojaetaisyydet palava-aineiseen
materiaalin.

OMOOTACEIG A0PAAEING amd EDPAEKTA
UAIKAL.

Biztonsagi tavolsag gyulékony
anyagoktol.

DroSa distance no viegli uzliesmojoSiem
materialiem.

Leistinas saugus atstumas nuo degiy
medziagy.

Distanzi li jridu jithallew minn kull
materjal li jista jagbad.

Minimalne odlegtosci bezpieczeristwa od
materiatéw palnych.

Distancias de seguranca em relagéo aos
materiais combustiveis.

Bezpecnostna vzdialenost’ od horlavych
materialov.

Varnostna razdalja glede na vnetljive
materiale.

Sakerhetsavstand fran brannbart
material.

Bezpecnostni vzdalenost od hoflavych
materiald.

exemple - example - Esempio - Beispiel

A B
(mm) (mm)
100<A<200 1600
200<A<300| 1400
300<A<400| 1200

400<A<500| 900

500<A 0

1400

B =

[ ] matériaux combustibles
[ ] combustible materials
[ ] materiali combustibili
[ ] brennbares Material

[[7] matériaux non combustibles
[ non combustible materials
7] materiali incombustibili
[ nicht brennbares Material
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Caractéristiques :

Appareil indépendant, & porte fermée ou ouverte (a2), a fonctionnement
intermittent. Conforme & EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW avec un tirage de
10 Pa. n =51,8 %. CO (13%0;) = 0,08 %. t, = 239 °C selon EN 13240. t,, = 270 °
C pour calculs selon EN 13384-1. m = 29 g/s. Masse de I'appareil = 31 kg.

Instructions spécifiques d'utilisation :

Combustible recommandé : bois de chauffage en blches, Rechargement : ouvrir
au maximum la clé de tirage. Lors du fonctionnement avec la porte ouverte, ouvrir
au maximum la clé de tirage et I'organe de réglage de l'air neuf.

Réglages pour un fonctionnement a puissance calorifique nominale : Organe de
réglage de l'air neuf ouvert au maximum. Clé de tirage ouverte en position 1/6.

Features :

Freestanding intemittent burning appliance, with firedoor closed or open (a2).
Complying with EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW with a flue draught of 10 Pa.
n =51,8 %. CO (13%0;) = 0,08 %. t, = 239 °C according to EN 13240. t,, = 270 °
C for calculation according to EN 13384-1. m=29g/s. Mass of the
appliance = 31 kg.

Specific operating instructions :

Recommended fuel: firewood logs, Refuelling : open damper completely. During
operation with door open, damper and fresh air adjustment must be completely
open.

Settings for operating at nominal heat output : Fresh air adjustment completely
open. Damper open in position 1/6.

Caratteristiche :

Apparecchio indipendente, a porta chiusa o aperta, con funzionamento
intermittente (a2). Conforme alla normativa EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW
con un tiraggio di 10 Pa. n=51,8%. CO (13%0;) = 0,08 %. t, =239 °C in
conformita alla normativa EN 13240. t, =270 °C per calcolo conforme alla
normativa EN 13384-1. m = 29 g/s. Massa dell'apparecchio = 31 kg.

Istruzioni specifiche d'utilizzo :

Combustibile raccomandato: legna da ardere in ceppi, massimo Ricarico : aprire
al massimo la serranda di regolazione del tiraggio. In funzionamento con la porta
aperta, aprire al massimo serranda di regolazione del tiraggio e il dispositivo di
regolazione dell'aria nuova.

Messa a punto per un funzionamento a potenza calorifica nominale : Dispositivo
di regolazione dell'aria esterna completamente aperta. Serranda di regolazione
del tiraggio aperta in posizione 1/6.

Eigenschaften :

Freistehende Zeitbrandfeuerstatte mit offener oder geschlossener Feuerraumtiir
(a2). Konformitatsbescheinigt fir EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW mit 10 Pa
Mindestférderdruck. n=51,8%. CO (13%0;)=0,08%. t,=239°C gemal
EN 13240. t, = 270 °C fur Berechnung gemaf? EN 13384-1. m = 29 g/s. Gewicht
der Feuerstatte = 31 kg.

Spezifische Bedienungshinweise :

Empfohlener Brennstoff: Brennholzscheite Holznachlegen : Rauchgasklappe
vollstandig ~ offnen. Bei offener Betriebsweise Rauchgasklappe und
Frischluftzufuhr vollstandig 6ffnen.
Einstellungen fir Nennwé&rmeleistung :
Rauchgasklappe offen auf 1/6.

Frischluftregulierung vollstandig offen.

Kenmerken :

Vrijstaan apparaat met open of gesloten deur en intermitterende werking (a2).
Conform aan EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW bij een trek van 10 Pa.
n=51,8%. CO (13%0,) =0,08 %. t,=239°C overeenkomstig EN 13240.
ty = 270 °C voor berekening overeenkomstig EN 13384-1. m = 29 g/s. Massa van
het apparaat = 31 kg.

Specifieke gebruiksaanwijzingen :

Aanbevolen brandstof: blokken brandhout, maximaal Bijvullen : de trekklep
maximaal openen. Tijdens werking met open deur, de trekklep en het regelorgaan
extrene luchttoevoer maximaal openen.

Instellingen voor een werking op nominale warmtecapaciteit : Regelorgaan
externe luchttoevoer maximaal open. Rookklep geopend op stand 1/6.

Caracteristicas :

Aparato independiente, de funcionamiento discontinuo, con puerta cerrada o
abierta (a2). Conforme a EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW con un tiro de 10
Pa. n=51,8%. CO (13%0,) = 0,08 %. t, = 239 °C segin EN 13240. t, = 270 °C
para célculo segin EN 13384-1. m = 29 g/s. Peso del aparato = 31 kg.

Instrucciones especificas de uso :

Combustible recomendado: Madera de calefaccion en troncos de lefia,
Alimentacién : abrir completamente la llave de tiro. Durante el funcionamiento con
la puerta abierta, abrir completamente la llave de tiro y el control del aire frio.
Control para un funcionamiento con potencia calorifica nominal : Control del aire
frio completamente abierto. Llave de tiro abierta en posicién 1/6.

OnucaHwe :

CBO6OJHO CTOALMIA KaMUH MPEPBLIBUCTOTO FOPEHUSI, C 3aKPbITO UK OTKPLITO
nBepueii (a2). B cootBetcTBuM ¢ EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW c TAroii B
Abivoxoge 10 Pa. n = 51,8 %. CO (13%0,) = 0,08 %. t, = 239 °C B COOTBETCTBU
¢ EN 13240. t,=270°C pacuét B coorBeTcTBuM ¢ EN 13384-1. m =29 g/s.
Macca kamuHa = 31 kg.

Oco6ble MHCTPYKLMK MO NOMb30BaHMIO :

PekomeHayemoe ToninBo fApoBa, [ojaya TonnMBa @ OTKPbITb LWKGEP
nofHocThbio. Mpy  MCMoMb30BaHWM KaMyHa C OTKPbLITON ABepuein wmbep u
perynsiTop nofayn CBeXero Bo3ayxa A0/MKHbI ObITb MO/THOCTHIO OTKPbITHI.
YCTaHOBKM [/ WCMOMb30BaHNSA KamuHa MPU HOMUHaNbHOW TennooTgave :
Perynsatop nogaun CBEXero BO34yxa MOMHOCTbIO OTKPbIT. LUnGep OTKpbIT B
noswuuuu 1/6.

EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW 10 Pa. n=51,8 %. CO (13%0,) = 0,08 %.
t,=239°Ct,=270°Cm=29g/s. 31
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Egenskaber :

Fritstdende braendeovn, med lukket eller &ben l&ge, til periodisk drift (a2).
Overholder standarderne EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW ved skorstenstreek
pa 10 Pa. n=51,8 %. CO (13%0;) = 0,08 %. t, =239 °C i overensstemmelse
med EN 13240. t, = 270 °C beregnet veerdi i henhold til EN 13384-1. m = 29 g/s.
Ovnens veegt = 31 kg.

Detaljeret betjeningsvejledning :

Anbefalet braendsel: breendestykker, pafyldning max Ved pafyldning : spjeeldet
abnes helt. Ved brug med abne lager skal bade spjeeld og reguleringsventil for
primeer lufttilfersel veere helt &bne.

Indstillinger for funktion ved nominel effekt : Ventil til regulering af lufttilfarsel helt
aben. Spjeeld abnet i position 1/6.

Omadused :

Eraldiseisev katkendlikult to6tav pdletusseade, koldeuks suletud vdi avatud (a2).
Vastab standardile EN 13240:2001/A2:2004. P= 6KkW tdmbega 10 Pa.
n=51,8%. CO (13%0;) = 0,08 %. t, = 239 °C vastavalt standardile EN 13240.

ty =270 °C maaratud vastavalt standardile EN 13384-1. m =29 g/s. Seadme
mass = 31 kg.

Kasutusjuhised :

Soovitatav kittematerjal: puuhalud, maks Kittematerjali lisamine : avage taielikult
siiber. Avatud ukse korral peavad siiber ja varske 6hu reguleerimine olema
avatud.

Kasutustingimused soojatootlikkuse nimivéimsusel : Varske 6hu reguleerimine
taielikult avatud. Siiber avatud, asend 1/6.

Ominaisuudet :

Vapaasti seisova, ajoittain kaytetty polttolaite, luukku kiinni tai auki (a2).
Standardien EN 13240:2001/A2:2004 mukainen. P = 6 kW hormin minimiveto 10
Pa. n=518%. CO (13%0,;) =0,08%. t,=239°C standardien EN 13240
mukaisesti. t, = 270 °C standardin EN 13384-1 mukaisesti laskettuna. m = 29 g/s.
Laitteen paino = 31 kg.

Erikoiskayttbohjeet :

Suositeltu polttoaine: puuhalot, maksimi Polttoaineen lisdys : avaa savupelti
kokonaan. Kaytettdessé luukku auki, on savupellin ja raitisiiman oltava saadetty
taysin auki.

Nimellistehon kéayttdasetukset : Raitisiima saadetty taysin auki. Savupelti auki
asennossa 1/6.

XOpPOKTNPIOTIKA :

AUTOVOUN OUCKEULN OJIAKONMTOUEVNG AEITOUPYIOG KAUONG MPE KAEIOTH N
QVOIKTH BUpa (a2). SUPPOPPHVETAL PE TA TIPOTLUTA EN 13240:2001/A2:2004.
P = 6 kW pe eAkuopd touv owAnva 10 Pa. n=51,8 %. CO (13%0;) = 0,08 %.
ta = 239 °C cOp@wva pe ta EN 13240. t, = 270 °C y10 UTOAOYIOHO COPPWVA PE
10 EN 13384-1. m = 29 g/s. Oykog tng cuokeung = 31 kg.

E10IkEG 0dNYieg xprong :

JUVIOTOUEVO  KaOOIYO:  KAuoO&uAa o€ KoUTooupPq, MEY. ToadTNTA
EMovanAnpwaon : avoi&te TeAEiwg Tov KOMVo@PAxTn. Katd tn Aeltoupyia e
I 60pa avolktr, avoifte TEAEiwWG TOV KOMVO@PAXTIN Kol To Opyavo
pLBUIONG TOL VEOUL aépa.

PuBpioeIg yia AeIToupyio YE OVOPAOTIKY BepUIKN 10X0 : Opyavo pLuBuIoNg
VEOUL 0EPA TEAEIWG avoIXTO. Kamvo@paxTng avolkTtog atn 8€aon 1/6.

Jellegzetességek :

Szakaszos Uzem( 0Onallé készllék, csukott vagy nyitott ajtéval (a2). Az EN
13240:2001/A2:2004 szabvanynak megfelel6. P = 6 kW kéményhuzat 10 Pa.
n=518%. CO (13%0,) = 0,08 %. t,=239°C EN 13240 szerint. t, =270 °C
szamitasra, EN 13384-1 szerint. m = 29 g/s. A készllék tomege = 31 kg.

Jellegzetes hasznalati utasitasok :

Ajanlott Gzemanyag: hasabfa, maximum Utanpoétlas : a fustjarat-szabalyozé
reteszt teljesen nyissa ki. Amikor a késziléke teljesen nyitott ajtéval miikodik,
nyissa ki teliesen a fustjarat-szabalyozé reteszt és a friss leveg6 szabalyozasi
rendszert.

A névleges hételjesitménnyel torténd Uzemeltetéshez szikséges bedllitasok :
Friss leveg6 szabdlyozasi rendszere telyesen nyitott. Fustjarat-szabalyoz6 retesz
a 1/6 poziciéban nyitott.

Raksturojums :

Neatkartga partrauktas darbtbas iekarta ar vienam aizvértam vai atvértam durvim
(a2). Atbilst Eiropas standartam EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW ar vilkmi 10
Pa. n=51,8%. CO (13%0,) = 0,08 %. t, = 239 °C saskana ar Eiropas standartu
EN 13240. t, =270 °C aprékinats saskana ar Eiropas standartu EN 13384-1.
m = 29 g/s. Aparata svars = 31 kg.

Specifiskas lietoSanas pamacibas :

leteicamie kurinamie materiali: malkas pagales, maksimums Kurinama uzpilde :
maksimali atvért aizbtdni. DarboSanas laika ar atvértam durvim maksimali atvért
aizbtdni un svaiga gaisa regulatoru.

NoreguléSana darbtbai ar nominalu siltuma jaudu : Svaigd gaisa regulators
maksimali atvérts. Aizb1dnis atvérts 1/6 pozicija.

Ypatybes :

Autonominis  netolydaus degimo jrenginys uzdaromis arba atviromis
prieSgaisrinemis durelemis (a2). Atitinka EN 13240:2001/A2:2004 standartg. P =
6 kW su 10 Pa dimtraukiu. n =51,8 %. CO (13%0,) = 0,08 %. t, = 239 °C pagal
EN 13240 standarta. t, =270 °C apskaiciuojant pagal EN 13384-1 standartg.
m = 29 g/s. Jrenginio mase = 31 kg.

Specialts nurodymai del eksploatavimo :

Rekomenduojamas kuras: malkos, daugiausia Papildymas kuru visiSkai
atidarykite domtraukio sklende. Eksploatuojant atviromis durelémis damtraukio
sklendeé ir Sviezio oro srauto reguliavimo jtaisas turi bati visiSkai atidaryti.
Nustatymas eksploatuojant nominalios $iluminés iSeigos reZimu : SvieZio oro
srauto reguliavimo jtaisas visiSkai atidarytas. Dimtraukio sklendé atidaryta 1/6
padétyje.

Caracteristici :

Aparat independent, cu usa inchisa sau deschisa, cu functionare intermitenta
(a2). Conform cu EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW cu un tiraj de 10 Pa.
n=51,8%. CO (13%0,) = 0,08 %. t, =239 °C conform EN 13240. t, =270 °C
pentru calcule conform EN 13384-1. m = 29 g/s. Masa aparatului = 31 kg.

Instructiuni specifice de utilizare :

Combustibil recomandat : busteni pentru foc, Reincarcarea: deschiderea la
maximum a portitei de tiraj. In timpul operatiunii cu usa deschisa, portita de tiraj si
reglajul de aer curat trebuie sa fie complet deschis.

Reglaje pentru o functionare si putere calorica nominala : Obiectul de reglare
pentru aer curat deschis la maximum. Portita pentru tiraj deschisa la pozitia 1/6.
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Parametry :

Wolno stojgcy kominek z zamknigtymi lub otwartymi drzwiczkami, ze spalaniem
okresowym (a2). Urzadzenie zgodne z norma PN EN 13240:2001/A2:2004. P =
6 kW przy ciggu 10 Pa. n =51,8 %. CO (13%0,) = 0,08 %. t, = 239 °C zgodnie z
normg PN EN 13240. t, =270 °C obliczenia zgodne z norma PN EN 13384-1.
m = 29 g/s. Masa urzadzenia = 31 kg.

Zalecenia szczeg6towe dotyczace obstugi :

Zalecany opat polana drewna opatowego, maksymalnie Doktadanie opatu :

otworzy¢ catkowicie regulator ciggu kominowego. Podczas palenia z otwartymi
drzwiczkami, nalezy catkowicie otworzy¢ regulator ciggu kominowego oraz
przepustnice $wiezego powietrza.

Ustawienie nominalnej mocy cieplnej Przepustnica $wiezego powietrza
catkowicie otwarta. Regulator ciggu kominowego otwarty w pozycji 1/6.

Caracteristicas :

Aparelho independente, porta fechada ou aberta, com funcionamento intermitente
(a2). Conforme as normas EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW com uma tiragem
de 10 Pa. n=51,8%. CO (13%0,) = 0,08 %. t, =239 °C segundo as normas
EN 13240. t, = 270 °C por calculo segundo as normas EN 13384-1. m = 29 g/s.
Massa do aparelho = 31 kg.

Instrug6es especificas de utilizagao :

Combustivel recomendado: lenha em cepos, Recarregamento : abrir ao maximo
a chave de tiragem. Durante o funcionamento com a porta aberta, abrir ao
maximo a chave de tiragem e o dispositivo de regulacéo de ar exterior.

Regulacdo para um funcionamento com a potencia calorifica nominal de :

Dispositivo de regulacdo do ar do exterior com a abertura méaxima. Chave de
tiragem aberta na posicédo 1/6.

Charakteristika :

Samostatne stojace preruSovane pracujluce spalovacie zariadenie so zatvorenymi
alebo otvorenymi dvierkami na kdrenie (a2). Vyhovuje norme EN
13240:2001/A2:2004. P = 6 kW s tahom komina 10 Pa. n=51,8 %. CO (13%
0,) =0,08%. t,=239°C podla EN 13240. t,=270°C pre vypocet podla
EN 13384-1. m = 29 g/s. Hmotnost zariadenia = 31 kg.

Zvlastne prevadzkoveé pokyny :

Odporucané palivo: gulatina z palivového dreva, maximalne Vymena paliva :

Uplne otvorte regulator. Pocas prevadzky s otvorenymi dverami musi byt regulator
a nastavenie Cerstvého vzduchu Uplne otvorené.

Nastavenia pre prevadzku pri menovitom tepelnom vykone
Cerstvého vzduchu UGplne otvorené. Regulator otvoreny v polohe 1/6.

. Nastavenie

Znacilnosti :

Prostostoje¢ grelnik prostorov s prekinjenim gorenjem, z zaprtimi ali odprtimi
pozarnimi vratci (a2). V skladu z EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW z 10 Pa
vlekom dimnika. n=51,8%. CO (13%0,) =0,08 %. t,=239°C v skladu z
EN 13240. t,=270°C za izracun v skladu z EN 13384-1. m =29 g/s. Masa
naprave = 31 kg.

Posebna navodila za uporabo :

Priporo¢eno gorivo: hlodi drv, najve¢ Dolivanje goriva : povsem odprite vrtljivo
loputo. Med delovanjem z odprtimi vrati morata biti vrtljiva loputa in nastavitev
svezega zraka povsem odprta.

Nastavitve za delovanje z nominalno grelno izhodno mocjo : Nastavitev svezega
zraka povsem odprta. Vrtljiva loputa odprta na polozaju 1/6.

Kéannetecken :

Fristdende periodisk forbranningsenhet, med stangd eller 6ppen dorr (a2).
Uppfyller EN 13240:2001/A2:2004. P= 6 kW med ett rokdrag pa 10 Pa.
n=51,8%. CO (13%0,) = 0,08 %. t,=239°C i enlighet med EN 13240.
t, =270 °C for berékning i enlighet med EN 13384-1. m =29 g/s. Apparatens
vikt = 31 kg.

Specifika anvandaranvisningar :

Rekommenderat brénsle: vedstycken, hogst Pafylining av nytt brénsle : 6ppna
fuktaren helt och hallet. Under drift nar doérren ar oppen, maste fuktar- och
friskluftsreglaget vara helt 6ppet.
Instéllningar for drift vid nominell varme :
Oppen i lage 1/6.

Friskluftsreglage helt dppet. Fuktare

Vlastnosti :

Volné stojici topeniSté se zavienyminebo otevienymi dvifky pro nepravidelny
provoz (a2). Spliuje EN 13240:2001/A2:2004. P= 6kW tahem 10 Pa.
n=51,8%. CO (13%0,) =0,08 %. t,=239°C dle EN 13240. t, =270 °C pro
vypocet dle EN 13384-1. m = 29 g/s. Hmotnost zafizeni = 31 kg.

Specifické pokyny k provozu :

ZUVICTWHPEVO KaOOIPO: KOLOOEUAD o€ KoUTooupa, PEY. ToooTnTa Prikladani :
regulator tahu plné otevfit. Béhem provozu s otevienymi dvirky otevfit na
maximum regulator tahu a pfivod €erstvého vzduchu. pIné oteviené.

Nastaveni pro provoz pfi nominalnim tepelném vykonu : Pfivod Cerstvého
vzduchu pIné otevien. Regulator tahu otevien v poloze 1/6.

Karatteristici :

Taghmir separat ghal nar intermittenti bil-bieba maghluga jew miftuha (a2).
Konformi ma’ EN 13240:2001/A2:2004. P = 6 kW b’gibda mic-cumnija ta’ 10 Pa.
n =51,8 %. CO (13%0;) = 0,08 %. t, = 239 °C skond EN 13240. t, = 270 °C ghall-
kalkulazzjoni skond EN 13384-1. m = 29 g/s. Piz tat-taghmir = 31 kg.

Struzzjonijiet specifici ta’ I-uzu :

Fjuwil rakkomandat : hatab ghan-nar, massimu ta’ Biex izzid I'injam ghall-hruq :
iftah ir-regolatur tal-gibda tac-cumnija kompletament. Meta ser tuza it-taghmir bil-
bieba miftuha kemm ir-regolatur tal-gibda tac-cumnija kif ukoll ir-regolatur ta’ I-
artja friska jridu jkunu t-tnejnkompletament miftuhin.

Aggustamenti ghall-uzu b’gawwa ta’ shana nominali : Regolatur ta’ l-arja frsika
kompletament miftuh. Regolatur tal-gibda mic-cumnija f'pozizzjoni 1/6.

XapaKTepPUCTUKM :

CB0O60OAHO-CTOALA KaMWHa CbC CpefHa MPOAB/KUTENIHOCT Ha ropeHe npu
3aTBOpeHa WM oTBOpeHa BpaTa (a2). B cwoTBeTCcTBME CbC cTaHAapT EN
13240:2001/A2:2004. P= 6kW npu Tara Ha komuHa 10 Pa. n=51,8 %.
CO (13%0;) = 0,08 %. t,=239 °C B cbOoTBeTCTBME CbC cTaHgapT EN 13240.
ty =270 °C n3uncneHns B CbOTBETCTBME CbC cTaHgapT EN 13384-1.
m = 29 g/s. Maca Ha nsgenveto = 31 kg.

CI'IELI'VIaJ'IHI/I YKa3aHunATa 3a nosisBaHe :

MpenopbyunTENHO FOPUBO: AbLPBEHM LENEHUUM C MaKc. Terso 3apexaaHe c
ObpBa: OTBOpeTe MaKCMManHo Knanata. Mo Bpeme Ha ropeHe npy oTBopeHa
BpaTa, Knanara 1 0TBOPbT 3a CBEX Bb3AyX TPsi6Ba fa ca Hamb/IHO OTBOPEHMU.
PerynvpaHe 3a pa6oTa npu HOMUHaIHA TOM/IMHHA MOLLHOCT : OTBOPBT 3a CBEX
Bb3yX MAKCMMa/IHO OTBOPEH. Knanarta oTBopeHa Ha no3uuus 1/6.



